

В рамках проведения профилактического мероприятия «Молодой водитель!» сотрудники Госавтоинспекции Отделения МВД России по Шенталинскому району провели беседу с начинающими водителями о правилах дорожной безопасности.

Цель встречи — максимально подробно рассказать о тех нарушениях правил дорожного движения, которые чаще всего допускают водители, что в конечном счёте приводит к ДТП.

Беседа прошла с будущими водителями Шенталинского филиала ЧОУ ДПО «СОУК». Во время встречи была доведена информация о состоянии основных показателей аварийности в Шенталинском районе и по области, основные причины дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими.

Начальник ОГИБДД Шенталинского района А.П. Павлов отметил, что все ДТП происходят по причине человеческого фактора, а погодные или дорожные условия — это лишь сопутствующие причины происшествий.

Особое внимание Алексей Петрович уделил недопустимости управления транспортным средством в состоянии опьянения, разъяснил санкции, предусмотренные за это административным и уголовным законодательством.

Кроме того, полицейский настоятельно рекомендовал молодым водителям не забывать про безопасность пешеходов и всегда снижать скорость, приближаясь к пешеходным переходам.

В завершение мероприятия молодые водители получили памятки с советами начинающим водителям.

Ответственная за взаимодействие со СМИ

Е.Е. Калашникова

